

**INFORMACIJA O OBJEKTIMA U JAVNOJ UPOTREBI KAO I JAVNIM POVRŠINAMA U
OPŠTINI **BUDVA** KOJI NISU PRILAGOĐENI ILI SU DJELIMIČNO PRILAGOĐENI
KRETANJU LICA SMANJENE POKRETLJIVOSTI**

R.br.	OBLAST	NAZIV OBJEKTA	LOKACIJA	Elementi pristupačnosti shodno Pravilniku o bližim uslovima i načinu prilagođavanja objekata za pristup i kretanje lica smanjene pokretljivosti i lica sa invaliditetom	
				Primijenjeni elementi	Nedostajući elementi
1	OBJEKTI ZDRAVSTVENE NAMJENE				
		Dom zdravlja		Prilaz svim prostorijama u prizemlju je zadovoljavajući: kosa staza, široki hodnici i prilagošen WC	Na spratu nema neophodnih uslova za kretanje lica sa invaliditetom
		Gradska Apoteka		Gradska apoteka se nalazi u prizemlju i ima neophodnu kosu stazu za prilaz	
				
2	OBJEKTI OBRAZOVANJE VASPITANJE				
	Osnovna škola	JU OŠ „Stefan Mitrov Ljubiša“	Centar Budve		Ne posjeduje ni jedan neophodan uslov
		JU OŠ „Druga osnovna škola“	na zaobilaznici	Zastupljeni su svi neophodni elementi: rampa, lift, WC	
		JU Škola za osnovno muzičko obrazovanje“	Centar Budve- u prostorijama prizemlja OŠ „S.M.Ljubiša“		Ne posjeduje ni jedan neophodan uslov
		JU OŠ „ Mirko Srzentić“ petrovac	Petrovac	Zastupljeni su svi neophodni elementi: rampa, komunikacije, WC	
	Dječiji vrtić	JPU „Ljubica V.Jovanović – Maše“		kose rampe	Nedostaju ostali uslovi: lift, WC

	srednja škola	JU SMSŠ „ Danilo Kiš“		Postoji kosa platforma na ulazu	Nedostaju ostali uslovi: lift, WC
	Dom učenika/studenata				
OBJEKTI U NADLEŽNOSTI LOKALNE SAMOUPRAVE I LOKALNE UPRAVE					
		Zgrada Opštine			Ne posjeduje ni jedan neophodan uslov. U toku je rekonstrukcija prizemlja i budućeg građanskog biroa, gdje će biti obezbijeđeni traženi uslovi.
	Službe na opštinskom nivou	Gradanski biro			Ne posjeduje ni jedan neophodan uslov. U toku je rekonstrukcija prizemlja i budućeg građanskog biroa, gdje će biti obezbijeđeni traženi uslovi.
		JP Komunalno			

		DOO „Vodovod i kanalizacija“	1-Trg sunca br.1, 2-Naselje Dubovica 3-Petrovac		Ne posjeduje ni jedan neophodan uslov
		Gradska pijaca		Gradska pijaca se nalazi u prizemlju i ima omogućen prilaz licima sa invaliditetom i licima smanjene pokretljivosti	
		DOO „Parking servis“ Budva	Ul. Meditranska, zgrada TQ, III sprat	Sva parkirališa su adaptirana; određeni broj parking mjesta je rezervisan isključivo za lica sa invaliditetom; postavljena je odgovarajuća horizontalna i vertikalna signalizacija; Uprava preduzeća se nalazi u zgradi TQ i uslovi su u potpunosti su prilagođeni licima sa invaliditetom: lift, WC, široki hodnici.	
		JP „Morsko dobro“			Ne posjeduje ni jedan neophodan uslov, ali se u 2015. godini planira obezbjeđenje svih uslova
		„Mediteran reklame“ DOO Budva		Svi neophodni elementi su zastupljeni.	
	Objekti kulture	JU „Muzeji i galerije“ Budva		Prilaz je omogućen Spomen domu Stefan Mitrov Ljubiša	Prilaz ostalim poslovnim jedinicama koje se nalaze u Starom gradu Budva nije obezbijeđen.

		Narodna biblioteka JU Biblioteka Budva		Smještena je u prostorijama Akademije znanja i svi uslovi su zadovoljeni.	
	Sportski objekti	JP Mediteranski Sportski Centar		Ispunjava djelimično uslove: prilaz sportskoj hali i WC koji je takodje u prizemlju	Hvale ostali uslovi: lift, WC
		JU Sportski rekreativni centar „Budva“	Slovenska obala, bb	Svi neophodni elementi su zastupljeni: rampa, lift, WC	
	Ostali	Lokalni javni emiter „RTB“ DOO Budva	1-Stari grad 2-13. jul bb	2- U zgradi BSP postoji lift i obezbijeden prilaz licima sa invaliditetom	1-Ne posjeduje ni jedan neophodan uslov

S poštovanjem,

**SEKRETAR
Danijela Marotić**